

华盛顿

一提到华盛顿就会让人想起权利、政治。很多美剧中有关政治题材的电视剧都是取景在这里，印象最深的是《纸牌屋》，每集播放之前都会看到美国国会大厦的镜头，白色圆顶的建筑。如果你在没有去过那里，你印象中的它是什么样的呢？

去过华府之后，它与我印象中有点不一样。我没有预期它是什么样的，但是它有点出乎我的想像。印象最深的是它的绿化做的很多。你会看到白宫附近，各大景点周围，波多马克河边全都是绿色的草坪。你会看到无论是游客还是当地的市民，有躺在波多马克河边的大树下，看书，聊天，发呆；有在白宫前面的公园边跑步的....

总之，华府，与我想像中的有点不一样。

但我觉得从建筑的整体布局来说，觉得它和北京很像。白宫正对着华盛顿纪念碑，正如天安门对着人民英雄纪念碑。

纽约 - 华盛顿

交通

刚好凑巧赶在中国的五一，从纽约自驾去了华盛顿。

纽约离华盛顿其实不是很远，交通来说可以选择飞机、自驾、火车和汽车大巴、包车。

飞机：纽约有从 EWR 和 JFK 机场的航班直飞华盛顿，行程差不多 2 个多小时，但是票价如果不提前买会比较高，单程当时查的是差不多 500 刀左右。

火车：在最初选择的交通工具上我倾向于火车，因为在国内习惯了坐高铁，比较方便。但是后来一看票价单程 180 刀，3 个半小时。

汽车大巴：车程差不多 5-6 个小时，票价 45 刀左右。性价比高。

自驾：其实最后算下来自驾的过路费和油费算下来差不多来回 80 刀左右。租车费用在 150 刀左右。

但是时间比较自由，可以想玩哪里都可以。而且纽约开车去华盛顿会经过费城，可以顺便玩玩费城的景点。所以我们选择了租车自驾去华盛顿。

包车：因为交通绝对是出行前必须了解清楚的一大重点，不然到时候就会踩很多坑。比如租车就是很大的一个问题，因为中国的驾照在很多国家是不允许租车的，所以许多时候会比较麻烦。在这里我一定要给大家安利我之前用过的非常省心又简单的一个办法，到丸子地球 APP 上预订一个丸子的包车服务，一下子可以省去不少功夫。大家可以参与他们的官网，上面有所有丸子的详细信息，赶紧去看看吧~

官网地址：www.wanzi.cc

与你想像中的有点不一样



住宿

首都希尔顿：

通过网上预订的 capital hilton，主要是地址位置超好，离白宫步行就几分钟的时间，而且如果想租自行车的话，也就隔一两条街就能看到自助租车，很方便。

价格：当时预付含税 1100。

酒店介绍

1943 年开业，2012 年装修，共有 544 间房。离白宫只有两个街区的距离，而历史名胜国会山酒店非常骄傲自己能够带给客人充满历史感的住宿体验。酒店无所不包的客房设计则代表了酒店创造全新历史的里程碑。此次伟大复兴计划总共花费 3000 万美元的预算，为整个酒店注入新的历史意义。这间位于华盛顿市中心的酒店已经被《国家登记历史建筑目录》收录。与我们毗邻的历史建筑有：

* 国家广场

* 华盛顿纪念碑和纪念堂

* 史密森尼博物馆

* 当地名胜

* 世界顶尖的购物、戏剧以及

餐饮中心

* 乔治城

* 市区商业区

优点：

1. 查找美食方便。在国外玩的开心很重要，吃的也要开心。梦想旅行的美食介绍很全面，可以按自己的喜好找，也可以直接按热门的一家家吃过去，反正不会踩雷的。不过美帝的食物确实没有亚洲的丰富、精彩。

2. 生成的旅行攻略可调整。虽然这个功能我没有怎么用，但还是参考了一下，给出来的建议还是不错的，基本包含了所有我想去的地

点。

3. 购物优惠券很多。选择梦想旅行的很大一部分原因也是因为优惠券多啊，给自己买纪念品也好还是给家人朋友带礼物也好，优惠券还是很实在的。

在国家独立历史公园里，你可以看到绿树环抱的独立广场，高高耸立的乳白色钟塔，还有着站立在草坪上开国群英的铜像，这里的整体氛围使人感到庄严肃穆。独立会堂古朴典雅，左边的屋子是古老的宾夕法尼亚州法庭；右边的屋子是第二次大陆会议和制宪会议的会址，室内陈设分毫未变，排成半圆形的 13 张桌子代表着 13 个殖民地，桌子上仍铺着当年的绿绒台布，摆着银墨质水台以及写字用的雁翎，甚至连照明用的蜡烛都没有动过。这是一间彰显北美历史的房间，1775 年，在这间简朴而平凡的屋子里，华盛顿被推举为大陆军总司令，1776 年，《独立宣言》在这里通过，1787 年，《美国宪法》又在那儿制订。

早春公园里的花都开好了，一片春意盎然。

独立宫是美国著名历史纪念建筑，建于 1732-1756 年，这是一座两层旧式红砖楼房，乳白色的门窗，乳白色的尖塔，正屋和塔之间镶嵌着一座自由钟。独立宫原为殖民时期宾夕法尼亚州的议会大楼。1774 年 9 月和 1775 年 5 月在此召开第一次和第二次美洲大陆会议。1776 年 7 月 2 日，13 个英属美洲殖民地代表组成的大陆会议在此举行，7 月 4 日通过了由杰克逊起草的《独立宣言》，宣布北美殖民地脱离英国，建立“自由独立的合众国”。独立宫是美国独立的象征。

广场右边便是一座小纪念馆，著名的自由钟就安放其中。它是费城市的象征，更是美国自由精神的象征，也是美国人的骄傲。自由钟在美国历史占有非常重要的地位。自由钟是到费城的必到景点，因此团队游的游客较多，我们早上进去的时候，没有排很久的队，过了安检就可以直接参观。内部像一个小型的博物馆，进入后可以看到一些有关自由钟的历史照片展览，在其中一个展厅内有电视中文讲解有关自由钟的历史意义，感兴趣的话可以听听。

看过展览便走到最里面便可看到自由钟，该钟原放置在独立宫建筑的钟楼上，后因钟体开裂，被陈列于独立大厅草坪外的纪念馆中。走近自由钟可以明显的看到钟体上的裂缝，钟面上刻着《圣经》上的名言：“向世界所有的人们宣告自由。在自由钟的对面还有一个透明圆筒的捐款箱，里面有世界各地的游客捐献的钱币。

当地小学生应该是春游，正在听讲解员讲解自由钟的故事。

费城的景点比较多，如果时间充足的话，可以多去逛逛。

喜欢艺术的朋友可以去费城的艺术博物馆 2600 Benjamin Franklin Pkwy Philadelphia

想去宾大走走的朋友可以去校园里逛逛哦：宾夕法尼亚大学 3451 Walnut Street。

它是全美国 8 所常青藤高校之一，是美国最古老的教育机构之一。

从宾大走出的名人有很多，有著名建筑学家梁思成和才女林徽因，有叱咤股坛的巴菲特和美国大地产商特朗普，有华人经济学家郎咸平，有杜邦总裁尤金·杜邦，在此列举一二，供各位知晓，愿在宾大参观时，可以带上一份熟悉和亲切感吧。

由于时间的关系，我们没有进宾大，就是周围开车转了一圈，然后就继续开往马里兰了。

华盛顿

一提到华盛顿就会让人想起权利、政治。很多美剧中有关政治题材的电视剧都是取景在这里，印象最深的是《纸牌屋》，每集播放之前都会看到美国国会大厦的镜头，白色圆顶的建筑。如果你在没有去过那里，你印象中的它是什么样的呢？

总之，华府，与我想像中的有点不一样。

但我觉得从建筑的整体布局来说，觉得它和北京很像。白宫正对着华盛顿纪念碑，正如天安门对着人民英雄纪念碑。

前不久看到过一篇介绍美国首都选址的文章。在美国建国后，美国各州对首都的位置发生争执：北方希望将首都定在纽约；而南方希望将首都定于南方。最终美国南北双方协商，各作让步，在美国南方离北方不远的地方新建一个城市作为美国的首都。而选址由华盛顿总统定在了现在的佛吉尼亚和马里兰之间的波多马克河上，面积为 100 平方英里的菱形区域。1791 年 9 月 9 日美国首都被命名为华盛顿市。华盛顿本人尽管居住在离华盛顿不远的弗农山庄，但在 1799 年逝世前华盛顿本人很少到访这个以他为名的都市。

华盛顿是由设计过纽约的联邦大厅的法裔美国建筑师朗方 (Pierre Charles L'Enfant) 规划的。朗方将华盛顿的马路设计成棋盘型，南北向的马路以数字命名，东西向的马路以字母命名。有机会去的朋友，可以留意路标。

经典景点之国会大厦

国会大厦全长 233 米共 3 层建筑，以白色大理石为主料，通体洁白，仿照了巴黎的万神殿，四周巨柱环立，非常雄伟，是古典复兴风格建筑的代表作。中央顶楼的圆顶已成为电视里美国政治新闻报道的最佳背景，圆顶之上立有一尊 6 米高的自由女神青铜雕像眺望太阳升起的东方。

国会大厦也是历届总统举行就职典礼的地方，今年 1 月份新任总统 Donald Trump 就是在这里宣誓就职的。这里绿意盎然，集广场与公园为一体，不仅成为四年一次总统就职仪式和国家庆典的首选，同时也是举行大型民主集会和示威游行的重要场地。

莫名其妙入以色列，浅尝犹太文化

又假借出差的名义出去高质量的浪了一把。总体来说整趟旅行充实，大开眼界，各种 culture shock。

到的第二天入住特拉维夫的 sheraton 酒店，打开酒店的窗户就看到海岸线，潮湿的水汽涌入房间。初一感受一下，早上 8 点的海岸线。初一看好像没有很高级的样子，跟各大旅游景区的海没啥不同，没错就是这样。直到第二天晚上公司这边的分部举办 summer holiday party，组织我们去海边玩各种水上活动。我下去踩一脚沙滩的时候，我内心是 OS，擦，这沙滩也太软了吧，踩沙子还是踩面粉啊。海水是温暖的，真的是温暖的！不管是南加还是北加这边海水都是冰冷的，轻易不敢接近。这次完全不一样，海水很温暖，下午四五点阳光稍微温柔些，此种环境下，本人终于学会了 paddle boarding (立式单桨)。打卡完了此项运动，就开始坐在海边吹着海风吃 BBQ 喝酒聊天，感觉爽歪了。

终于等到了周四可以放假了

(没错，这边由于宗教的原因，工作日是周日到周四) 所以周五开始很多服务就开始关了，周六很多地方都不开。重点注意敲黑板！周四晚上吃了一趟以色列著名的 shawarma，好吃好吃，真的好吃，强推这家店叫做 Yashka！辣椒炒鸡贊，喜欢吃辣的同学千万别错过。通过之前跟同事交流，以色列这个地方由于极度缺水，所以滴灌喷灌技术超强，种出来的水果辣椒之类的味道特别浓厚！

周五首先打卡了 Bahai 空中花园，大概长图四这样，个人觉得没什么特别的，只是打卡一下而已。中饭后，开车达到 Acre 古城，这个地方真的很赞。地上是商业小镇，生活着熙熙攘攘的犹太人，实话说有点脏乱差，就连买的冰淇淋我都有种是假货的感觉。但是隐藏在地下的十字军建造的古城错综复杂，历史悠久，还有通向海边集市的地下通道。来到这里仿佛穿越到了 Game of thrones 里的感觉，我和同事都深深觉得 GOT 的作者深受以色列的影

响，其中错综复杂的家族关系好像是个大宗教集中的耶路撒冷的一个反射。周六一路开向 Masada，是个在沙漠中建造的城市，我们沿着死海一路开，时间紧任务重于是我们就没去死海泡一泡。据泡回来的小伙伴讲，水咸到想哭，一旦弄到水在眼睛或者鼻子里很难受，不过确实很容易就浮起来了。这一路开来，我的妈呀，满眼望去全是沙漠，沙漠，沙漠！不得不感叹这个神奇的名族和国家，在如此贫瘠的土地上，并受到周围国家排外歧视的地方建立起来。惊讶的我下巴要掉下去了。重点说一下这个堡垒，眺望死海，周围无一可用的土地。然而却靠着一年一次的大降雨，养活着居住于此的士兵们。后面全部都拍摄于此。吃了满脸的沙啊！！！但是，这个鸟不拉屎的地方居然提供好吃的餐食，真的好吃，比我去过的很多美国的自然国家公园的 visitor center 的餐食好吃百倍！

最后下午去了耶路撒冷，在来

的飞机上粗略的看了一下简单的介绍。耶路撒冷是以色列和巴勒斯坦共同的首都，但是由于以色列的强大军事力量，所以被长期被以色列占领，因此这个地方到处都是军队把手。以色列与开放的特拉维夫完全不一样，走进其中看见的都是虔诚的宗教信仰者。有穿白色衬衣，白色大褂，黑色长袍，黑色高帽的犹太教徒，也有头戴头巾的穆斯林，还有同样身着黑色袍子的基督教徒。进入城墙内之后，看到的是各式各样的商贩，我第一反应是我来错地方了吧，跟我想的完全不一样。后来通行的同事告诉我这是居民居住地方，有商贩才是正常，不过现在由于游客众多，更具有商业气息。整个城市分成四个部分，分别居住着犹太教徒，基督教徒，穆斯林，以及亚美尼亚人，这四个部分相互毗邻，不同宗教的人走

在同一条大道上互不干扰。景象也是蛮神奇的。同时我还参观了耶稣的灵堂所在处，有那么一瞬间我以为我走进了电影里。接着去了雅法门—去了哭墙。哭墙蛮震撼的，男女分两个区域，虔诚的教徒们扶着墙哭泣。由于我们去的时间不让拍照，所以就没有任何照片。接下来本来准备去参观穆斯林的清真寺，然而由于他们朝拜时间限制，不得进入。但是神奇的是，犹太人告诉我们可以从哭墙的上面眺望。这种感觉很神奇，下面是犹太教的哭墙，远方是穆斯林的，转身看见了基督教的 church。